

సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందించాలి

- కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

మెడక్, జూలై 15 (నమస్తెలంగాణ): ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు చేరవేయాలని కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్ ఆఫీసులో డి.వి.ఎస్. సర్కిల్ లో ఆర్.టి.సి, విద్యుత్, డి.జి.ఎస్, ఆరోగ్య, పంచాయతీ వ్యవసాయ, పౌరసరఫరా, అటవీశాఖ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లాలో వివిధ శాఖల పనితీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... ఆర్.టి.సిలో ప్రయాణీకుల సౌకర్యాలు, బస్సు డిపోలో శుభ్రత, ఉచిత బస్సు ప్రయాణంతో ఎంతమంది మహిళలకు లబ్ధి చేకూరిందో తెలుసుకున్నారు. మహిళా స్వయం సహాయక గ్రూపులకు

ప్రభుత్వం దిగొచ్చేదాకా విరమించేది లేదు

నర్సాపూర్ వారసాల్ లో నెలవారీ డి.వి.ఎస్. కేంద్రం

నర్సాపూర్, జూలై 15: ప్రభుత్వం దిగొచ్చే వరకు డి.వి.ఎస్. సేవలను విరమించేది లేదు. ప్రభుత్వం సహకారం ఉంటేనే ప్రజలకు అందించేదాకా సాగు నిధులను కేంద్రం ఆపకూడదని కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అన్నారు. నర్సాపూర్ వారసాల్ లో నెలవారీ డి.వి.ఎస్. కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడంపై ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం అందించే సేవలకు సంబంధించిన నిధులు కేంద్రం ఆపకూడదని అన్నారు.

మంత్రి అక్కడే తమ ప్రాంతం కూడా ఆ పని

నిర్వహించాలని ఆయన కోరారు. ఆరోగ్య, పునరుద్ధకణాన్ని పంపిణీ చేయడంపై ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం అందించే సేవలకు సంబంధించిన నిధులు కేంద్రం ఆపకూడదని అన్నారు. ప్రభుత్వం అందించే సేవలకు సంబంధించిన నిధులు కేంద్రం ఆపకూడదని అన్నారు.

నిర్బంధాలతో ఉద్యమాలను ఆపలేరు

నిర్బంధాలతో నిర్బంధాలను ఉద్యమాలను ఆపలేరు. ప్రభుత్వం అందించే సేవలకు సంబంధించిన నిధులు కేంద్రం ఆపకూడదని అన్నారు. ప్రభుత్వం అందించే సేవలకు సంబంధించిన నిధులు కేంద్రం ఆపకూడదని అన్నారు.

కబా కోర్టల్లో సూరమ్మ కుంట

● లికార్లు 8.17 ఎకరాలు

● ఉన్న 2 సమూహ మూడేకరాలే ?

తూప్రాన్, జూలై 15: తూప్రాన్ మండలంలోని చెరువులు, కుంటలు యథేచ్ఛగా కట్టాకు గురవుతున్నాయి. కొందరు నాయకులు, రియల్టర్లు చెరువులు, కుంటలు శిఖం భూములను ద్రుంగా చెరబడుతున్నారు. ఇది తెలిసి సుబంధిత్ అధికారులు ప్రత్యేక పాత్ర పోషిస్తున్నారనే ఆరోపణలున్నాయి. ఉమ్మడి తూప్రాన్ మండలంలో చాలా వరకు కుంటలు కట్టాలను గుర్తిస్తున్నారని అన్నారు. తూప్రాన్ శివారులోని సూరమ్మ కుంట (కుమ్మరి కుంట)ను కొందరు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు కట్టా చేస్తున్నారని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. తూప్రాన్ శివారులోని రైల్వే లైనుకు సమీపంలో పాము ల్యాండ్ పేరు కుంట రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు చెరువులు నిర్మించారు. ఆ వెంబడి ఆ సమస్యను సర్కిల్ ఇంజనీర్ 1955లో ఉన్న 8.17 ఎకరాల సూరమ్మ కుంట శిఖం భూమిపై వారి కచ్చపడింది. దీంతో కచ్చిలో జల శ్రీకాంత్ కుంట కట్టను కొద్ది మేర తగ్గించారు. ఇది గమనించి, అగ్రహారంలో ఉన్న తూప్రాన్ గ్రామస్థులు కట్టను అడ్డుకోవడంతో, తిరిగి కుంట కట్టను నిర్మించి ఇప్పటివరకు పూరించారు. దీంతో గ్రామస్థులు మెనదిగిరగా. ఈ నెల 12న ఆర్డర్ లైన్ కుంటల ఆక్రమణం తోలిగించి, ఫెస్టింగ్ వేసారు. దీంతో అగ్రహారంలోని గ్రామస్థులు సూరమ్మ కుంట శిఖం భూమిని ఆక్రమించి వేసిన ఫెస్టింగ్ ను వెంటనే తొలగించి, కట్టను యధావిధిగా నిర్మించి ఇచ్చారు. లేకపోతే తీవ్ర పరిణామాల తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు సోమవారం కలెక్టర్ కుంటల వెళ్లారు. పరిశీలించి తగు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

34 లక్షల మొక్కలు నాటడమే లక్ష్యం

● వన మహోత్సవంలో ప్రజలు భాగస్వాములు కావాలి

● ఇంటింటికీ నాటి చెయాలి

● కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

● మొక్కలు నాటి సందర్శించాలి

● నారాయణ్కోట్ ఎమ్మెల్యే సంచేంద్ర

మొక్కలను నాటే పథకం కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, అధికారులు పెద్దశంకరంపేటలో మొక్కలను నాటుతున్న ఎమ్మెల్యే సంచేంద్ర

మెడక్, జూలై 15 (నమస్తెలంగాణ): వన మహోత్సవంలో జిల్లా ప్రజలు భాగస్వాములు కావాలని కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్ ఆఫీసులో వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా కలెక్టర్ మొక్కలను నాటారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... జిల్లాలో 34 లక్షల మొక్కలు నాటిలా లక్ష్యాన్ని పుట్టుకున్నామన్నారు. అందులో 15 లక్షల మొక్కలు నాటారని, మిగిలినవి నాటి కార్యక్రమం కొనసాగుతున్నట్లు అన్నారు. అమెన్ షా ఫౌండేషన్ లో భాగంగా గోడ్డుకు ఉన్న పురా, ఇరిగేషన్ స్టలాలో, చెరువులు, నదులు, అటవీ భూముల్లో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం కొనసాగుతున్నట్లు అన్నారు. చెట్ల నాటడమే కాకుండా, వాటిని రక్షించే బాధ్యత కూడా తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా అటవీ అధికారి రవిచంద్ర, డి.జి.ఎస్. సీనియర్ నాయకులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులు జవాబుదారులుగా పని చేయాలి

అధికారులు జవాబుదారులుగా పని చేయాలి. అధికారులు జవాబుదారులుగా పని చేయాలి. అధికారులు జవాబుదారులుగా పని చేయాలి.

నర్సాపూర్ వారసాల్ లో నెలవారీ డి.వి.ఎస్. కేంద్రం

నర్సాపూర్, జూలై 15: ప్రభుత్వం దిగొచ్చే వరకు డి.వి.ఎస్. సేవలను విరమించేది లేదు. ప్రభుత్వం అందించే సేవలకు సంబంధించిన నిధులు కేంద్రం ఆపకూడదని అన్నారు.

బీబీఆర్ఐటీలో అంతర్జాతీయ వర్క్ షాప్

కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సాగా విశ్వవిద్యాలయ ప్రాసెసర్ యుజియా నగానో

నర్సాపూర్, జూలై 15: నర్సాపూర్ శివారు లోని బీబీఆర్ఐటీ కళాశాలలో డి.వి.ఎస్. కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడంపై ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం అందించే సేవలకు సంబంధించిన నిధులు కేంద్రం ఆపకూడదని అన్నారు.

అలయానికీ ఆరు గుంటల భూమి దానం

అలయానికీ ఆరు గుంటల భూమి దానం. అలయానికీ ఆరు గుంటల భూమి దానం. అలయానికీ ఆరు గుంటల భూమి దానం.

రేగోడ్, జూలై 15: గంగమ్మ పెద్దమ్మ తల్లి

రేగోడ్, జూలై 15: గంగమ్మ పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయాలు నిర్మించేందుకు ఆరు గుంటల భూమిని కులకర్ణి కుటుంబ సభ్యులు దానం చేశారు. రేగోడ్ గ్రామానికి చెందిన కులకర్ణి కుటుంబీకులు మాజీ డి.వి.ఎస్. చైర్మన్ శ్యామరావు కులకర్ణి, మాజీ డైరెక్టర్ నాగందం కులకర్ణి గ్రామస్థుల కౌరవ మేరకు తమ భూమిని దానం చేశారు. మౌలాద్ రిద్దాకు ఆరు గుంటల భూమిని దానం చేశారు. ముదిరాజ్ సంఘం సభ్యులు, మాజీ డి.వి.ఎస్. చైర్మన్ రాధాకృష్ణ, మాజీ డి.వి.ఎస్. ఆనా రామారావు, డి.వి.ఎస్. చైర్మన్ రాధాకృష్ణ, సుభాషి రాయల్, శంకర్, ప్రభాకర్, రామలు తదితరులు ఉన్నారు.

కస్తూర్బా లికార్లు తారుమారుకు యత్నం

టీకార్ల, జూలై 15: మండలంలోని కస్తూర్బా పాఠశాలలోని లికార్లను బయటి వ్యక్తులకు తీసుకొచ్చి, సోమవారం తిరిగి పాఠశాలలో అప్పజేడ్డ చేశారు. డి.వి.ఎస్. కేంద్రంలోని లికార్లను బయటి వ్యక్తులకు తీసుకొచ్చి, సోమవారం తిరిగి పాఠశాలలో అప్పజేడ్డ చేశారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం

నిజాంపేట, జూలై 15: మండలంలోని చివ్వెడ గ్రామానికి చెందిన బాబు లావణ్య అనిబ్బి ఎన్నికల సమయంలో ఓటేసినందుకు స్కూటీ పై పన్ను తూప్రాన్ సమీపంలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందింది. ఈ మేరకు సోమవారం బాధిత కుటుంబీకులను మైనంపల్లి వాణి పరామర్శించారు. మృతురాలికి ఇద్దరు చిన్నారులు ఉన్నారు. వారి పేరేటి ఎం.ఎస్.ఎస్. సోమ కుటుంబంకు ఆర్థిక సాయం ఉన్నట్లు తెలిపారు.

రక్తదాన శిబిరానికి అనూహ్య స్పందన

మెడక్, జూలై 15 (నమస్తెలంగాణ): మెడక్, జూలై 15 (నమస్తెలంగాణ): రక్తదాన శిబిరానికి అనూహ్య స్పందన వచ్చింది. రక్తదాన శిబిరానికి అనూహ్య స్పందన వచ్చింది.

మెడక్ లో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో దరఖాస్తులు

మెడక్ లో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు

మెడక్ ప్రజావాణిలో 144 దరఖాస్తులు

■ అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు

మెడక్, జూలై 15 (నమస్తెలంగాణ): అధికారులు జవాబుదారులుగా పనిచేయాలి. అధికారులు జవాబుదారులుగా పని చేయాలి.

మెడక్ అర్చన: అల్లదారుల నుంచి ఫిర్యాదులు

మెడక్ అర్చన: అల్లదారుల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న అదనపు ఎస్.ఐ. మహేందర్

మెడక్ లోని నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో దరఖాస్తులు

మెడక్ లోని నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు

మెడక్ లోని నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో దరఖాస్తులు

మెడక్ లోని నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు